

PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS

COMPANHIA DE INFORMÁTICA DE PELOTAS - C

EMPRESA PÚBLICA MUNICIPAL, DE DIREITO PRIVADO. CNPJ N.º 91.560.573/0001-25

Despesas com			pesas com passagens / I
Data	Funcionário	Cargo	Destino
14/03/2017	Eduardo Alves Carpena	Diretor Presidente	Porto Alegre
14/03/2017	André Kütter Krolow	Diretor Técnico	Porto Alegre
14/03/2017	Nataniel da Silva Vieira	Técnico de Suporte	Porto Alegre

Observação:

Estadas e pernoites concedidas conforme Portaria Administrativa nº 25-24/10/2013

locomoção					
Motivo	Quantidade	Valor			
Passagens rodoviárias Pelotas x Porto Alegre x Pelotas, para visita técnica à PROCEMPA e avaliação do sistema VOIP exitente na referida empresa	2	R\$ 133,10			
Passagens rodoviárias Pelotas x Porto Alegre x Pelotas, para visita técnica à PROCEMPA e avaliação do sistema VOIP exitente na referida empresa	2	R\$ 133,10			
Passagens rodoviárias Pelotas x Porto Alegre x Pelotas, para visita técnica à PROCEMPA e avaliação do sistema VOIP exitente na referida empresa	2	R\$ 133,10			